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RAPORT DE EVALUARE 

Obiect : Implementarea Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică,                         

în anul 2024 la nivelul CREART– Centrul de Creație, Artă și Tradiție al Municipiului București 

 

 

 

        Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, actualizată cu modificările și 

completările ulterioare prevede regulile procedurale minimale aplicabile pentru asigurarea transparenței 

decizionale în cadrul autorităților administrației publice centrale și locale, alese sau numite, precum și al altor 

instituții publice care utilizează resurse financiare publice, în raporturile stabilite între ele cu cetățenii și 

asociațiile legal constituite ale acestora. 

 

       În anul 2024 la nivelul CREART – Centrul de Creație, Artă și Tradiție al Municipiului București,                     

în ședința din data de 16.01.2025 subsemnații, angajați ai instituției au constatat faptul că nu au fost elaborate 

proiecte de acte normative care să fie supuse dezbaterii publice, în condițiile Legii nr. 52/2003 privind 

transparența decizională în administrația publică. 

        

     Anexa prezentată în cele ce urmează cuprinde Raportul de evaluare în vederea implementării                                           

Legii nr. 52/2003, republicată, aferent anului 2024, raport ce va fi afişat la sediul instituției și publicat pe                     

site-ul CREART . 

 

Anexă 

Numărul total al recomandărilor primite 0 

Numărul total al recomandărilor incluse în proiectele de acte normative și în conținutul deciziilor luate 0 

Numărul participanților la ședințele publice 0 

Numărul dezbaterilor publice organizate pe marginea proiectelor de acte normative 0 

Situația cazurilor în care autoritatea publică a fost acționată în justiție pentru nerespectarea prevederilor 

prezentei legi 

0 

Evaluarea proprie a parteneriatului cu cetățenii și asociațiile legal constituite ale acestora 0 

Numărul ședințelor care nu au fost publice și motivația restricționării accesului 0 
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